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ПЕРЕДМОВА 
 

 
Кримінальний процес посідає особливе місце в системі юридичних 

дисциплін, оскільки саме через його механізми реалізується захист прав 
особи, інтересів суспільства й держави від протиправних посягань. Розуміння 
логіки та структури кримінального процесу є необхідною умовою для 
професійної діяльності будь-якого юриста незалежно від обраної ним 
спеціалізації. Практична діяльність у сфері кримінального процесу потребує 
не лише знання законодавства, а й уміння аналізувати процесуальні ситуації, 
приймати обґрунтовані рішення та передбачати їх наслідки. Формування 
таких компетентностей можливе лише за умови глибокого розуміння 
природи процесуальних інститутів та їх взаємозв’язків у загальній системі 
кримінального процесуального регулювання. 

Підготовка цього навчального посібника зумовлена потребою 
систематизованого висвітлення основних інститутів кримінального процесу, 
яке поєднувало б теоретичну ґрунтовність з практичною спрямованістю. 
Вивчення кримінального процесуального права нерідко спричиняє складнощі 
через значний обсяг процесуальних норм, складність їх взаємозв’язків і 
динамічність судової практики.  

Навчальний посібник структуровано так, щоб забезпечити послідовне 
опрацювання матеріалу: від загальних засад кримінального провадження до 
особливостей окремих процесуальних інститутів. Матеріал викладено з 
огляду на потреби як тих, хто лише розпочинає вивчення кримінального 
процесу, так і тих, хто вже має певний досвід роботи з кримінальним 
процесуальним законодавством. 

Навчальний посібник має на меті сприяти формуванню системного 
бачення кримінального процесу як цілісного правового явища. Автори 
прагнули представити матеріал так, щоб читач мав змогу не лише опанувати 
окремі процесуальні норми, а й усвідомити їх роль у реалізації завдань 
кримінального провадження, визначити взаємозв’язки між різними стадіями 
процесу та процесуальними інститутами. 

Авторський колектив висловлює сподівання, що цей навчальний 
посібник стане корисним інструментом в освітньому процесі та професійній 
діяльності юристів. 
  




